
ATA DA SÉTIMA REUNIÃO DE 2020 DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS- GRADUAÇÃO EM
SAÚDE ANIMAL (PPGSA) DA UNB, REALIZADA NO DIA 19 DE OUTUBRO DE 2020.

Aos dezenove dias do mês de outubro de dois mil e vinte foi realizada a sé�ma reunião do Colegiado do
Programa de Pós-Graduação em Saúde Animal, a qual ocorreu de modo remoto através da Plataforma
Teams da Microso�,  devido à  pandemia de COVID-19.  Desta  reunião par�ciparam o Professor  Vitor
Salvador Picão Gonçalves, Presidente do Colegiado e Coordenador do Programa; os Professores Aline
Mondini Calil Racanicci, Antonio Raphael Teixeira Neto, Eduardo Maurício Mendes de Lima, Fabiano
José Ferreira de Sant'Ana, Francisco Bernal, Juliana Targino, Líria Queiroz Luz Hirano, Marcelo Ismar
Silva Santana, Pedro Miguel Ocampos Pedroso, Rodrigo Arruda de Oliveira, Ricardo Miyasaka, Simone
Perecmanis; a Diretora de Pós-Graduação do Decanato de Pós-Graduação Antonádia Monteiro Borges,
a discente de doutorado Kássia Regina Aguiar Vieira e a discente de mestrado Rebecca Lavarini dos
Santos; Ludmilla Leite Guedes, secretária da Coordenação do Programa, secretariou a reunião. Conforme
pauta encaminhada, foram discu�dos os seguintes tópicos: 1) Planejamento estratégico e autoavaliação
para  o  próximo  quadriênio:  A  Diretora  de  Pós-Graduação,  Antonádia  Monteiro,  iniciou  a  reunião
apresentando um breve resumo das principais alterações da ficha de avaliação da CAPES para o próximo
quadriênio.  O  professor  Vitor  solicitou  apoio  quanto  à  elaboração  do  planejamento  estratégico  e  a
autoavaliação do PPGSA, por se tratar de uma inovação na ficha de avaliação. A Diretora de Avaliação
informou que a DPO faz capacitações internas constantes de seus servidores e que a FAV poderia enviar a
demanda de apoio para o desenvolvimento do planejamento dos programas. O Coordenador também
demonstrou  preocupação  quanto  à  qualidade  e  a  constância  das  publicações,  uma  vez  que  não  há
financiamento  para  pesquisas  e  o  pouco  que  ainda  existe  tem  sido  constantemente  dilapidado.  A
professora Antonádia ra�ficou a fala do coordenador, confirmando a importância e urgência da questão
para  o  planejamento  dos  próximos  anos.  Sugeriu,  inclusive,  que  a  questão  seja  tratada  com  o
Coordenador  da  Área  de  Medicina  Veterinária  da  CAPES  na  próxima  reunião.  Também  foi  citada  a
importância do acompanhamento de egressos e da publicidade das ações do programa em site e redes
sociais. O coordenador informou que o acompanhamento de egressos é realizado, citando egressos que
atuam em ins�tuições públicas  e privadas de grande relevância. Porém, reconheceu que a publicidade
ainda é precária. A prof. Antonádia ressaltou que na nova ficha de avaliação esses dois aspectos ganharam
importância e que o programa deve estar publicizado e inserido nas redes. O professor Vitor agradeceu a
disponibilidade e apoio da prof.  Antonádia e do DPG, que sempre se mostraram solícitos a todos os
programas de pós-graduação. Não havendo mais questões, a prof. Antonádia se re�rou da reunião. 2) 
Edital de Seleção 2021 - Mestrado e Doutorado:  Após adequações às polí�cas de ações afirma�vas e ao
processo sele�vo de forma remota, devido à pandemia de COVID-19, o Edital foi APROVADO.

Sendo esses os úl�mos  itens de pauta,  o professor Vitor  agradeceu a presença de todos e deu por
encerrada a reunião, sendo esta lavrada por mim, Ludmilla Leite Guedes – Secretária do Curso de Pós-
Graduação em Saúde Animal e pelo Professor Vitor Salvador Picão Gonçalves – Presidente do Colegiado e
Coordenador do Curso de Pós-Graduação em Saúde Animal.
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Documento assinado eletronicamente por Vitor Salvador Picao Goncalves, Professor(a) de
Magistério Superior da Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 21/10/2020,
às 15:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Ludmilla Leite Guedes, Assistente em Administração da
Coordenação de Pós-Graduação em Saúde Animal da FAV, em 21/10/2020, às 15:24, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de
Brasília.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�p://sei.unb.br
/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o
código verificador 5851250 e o código CRC B090E8BC.

Referência: Processo nº 23106.050338/2018-67 SEI nº 5851250
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